

33/2017

Vaj/ Szabolcs

Érk. elektronikusan



Iratazonosító:



1866070851

Iktatószám: 673/4501/19/6/2017

Kedvezményezett neve:

Abod Község Önkormányzat

Kedvezményezett ügyfél-azonosító:

1002966667

Projekt azonosítószám:

1778610576

Édelényi Közös Önkormányzati Hivatal 3780 Edelény, István király útja 52. Adószám: 15812209-2-05	
ÉRKEZETT 2017 AUG 08.	Érk.s.sz.: 9236
Iktatva: 88-14	Iktatószám: /17
Mell.: 2017 AUG 09. csomó db	Sedvez előad.

Oldal: 1

Településképet meghatározó épületek külső rekonstrukciója, többfunkciós közösségi tér létrehozása, fejlesztése, energetikai korszerűsítés

TÁMOGATÓI OKIRAT

A Vidékfejlesztési Program keretén belül a Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága, mint Támogató által 2016.02.09.-én kiadott felhívása alapján a Abod Község Önkormányzat, mint Kedvezményezett 2016.05.26 -én támogatási kérelmet nyújtott be. A Projekt címe: Abod településképeinek fejlesztése.

Értesítem, hogy a Támogató a "Abod településképeinek fejlesztése" című 1778610576 azonosító számú támogatási kérelmet elbírálta, és

támogatásra alkalmasnak minősítette.

A Kedvezményezett által az egyeztetéseket követően benyújtott támogatási kérelem alapján a Támogató támogatói okiratban foglalva a támogatás felhasználását az alábbiak szerint rendezi:

A támogatás tárgya a(z) "Abod településképeinek fejlesztése" című, a projekt elszámolható költségeinek az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból és a hazai központi költségvetési előirányzatból vissza nem térítendő támogatás formájában történő finanszírozása.

A Kedvezményezettek 127 274 873 Ft, azaz egyszázhuszonnégyezer-hatvanháromezer-nyolcszázhetvenhárom forint összegű vissza nem térítendő támogatásra jogosultak, melyet kötelesek a támogatási kérelemben meghatározott projekt végrehajtására fordítani.

Kedvezményezett neve	Ügyfél-azonosító	Támogatás összege (Ft)	Támogatás összege (Forint)
Magyarország Peremterületeinek Fejlesztéséért Alapítvány	1020809423	6 399 276	hatmillió-háromszázkilencvenkilencezer- kettőszázhetvenhat
Abod Község Önkormányzat	1002966667	120 875 597	egyszázhuszmillió-nyolcszázhetvenötezer- öttszázkilencvenhét

A Projekt megvalósításának kezdete: 2016.08.01.

**ELEKTRONIKUSAN
HITELESÍTETT
DOKUMENTUM**
A hitelesség ellenőrzéséhez kattintson ide!



A Projekt költségek elszámolhatóságának kezdő időpontja: A támogatási kérelem benyújtását követő nap, tervezési költségek esetén a kapcsolódó dokumentáció kiállítás dátuma, valamint a felhívás 5.5. pontban felsorolt költségekhez kapcsolódó számla kiállításának dátuma nem lehet régebbi, mint 2014. január 1. A projekt részét képező gép, berendezés beszerzéséről szóló megrendelés/szerződés, az azokhoz kapcsolódó számla, egyszerűsített számla, előlegszámla vagy előlegbekérő kiállításának, teljesítésének és kiegyenlítésének dátuma nem lehet korábbi a támogatási kérelem benyújtását követő napnál.

A Projekt fizikai befejezésének tervezett napja: 2018.06.30.

A Projekt fizikai befejezésének napja az a nap, amelyen a Projekt keretében támogatott valamennyi tevékenység a támogatói okiratban (továbbiakban Okirat) és a felhívásban meghatározottak szerint elvégzésre került. A Projekt fizikai befejezése napjának az utolsó támogatott tevékenysége fizikai teljesítésének a napja minősül.

A záró kifizetési igénylés benyújtásának határideje: A támogatói okirat kézbesítését követő naptól számított 24 hónap utolsó napja.

A Projekt pénzügyi befejezésének minősül, ha a Projekt fizikai befejezése megtörtént, valamint a projektmegvalósítás során keletkezett elszámoló bizonylatok kiegyenlítése megtörtént. A Projekt pénzügyi befejezésének dátuma a Projekt megvalósítási ideje alatt felmerült, a Kedvezményezett által megfelelően elszámolt költségek közül a legkésőbbi kiegyenlítés dátuma.

A Projekt megvalósítása akkor tekinthető befejezettnek, ha a Projekt fizikailag és pénzügyileg is befejezett, valamint a Kedvezményezettnek valamennyi támogatott tevékenysége befejezését igazoló és alátámasztó kifizetési igénylését a kifizető ügynökség jóváhagyta és a támogatás folyósítása megtörtént.

A Projekt akkor tekinthető lezártnak, ha az Okiratban a pénzügyi befejezést követő időszakra nézve a Kedvezményezett további kötelezettséget nem vállalt és a projektmegvalósítás befejezettnek tekinthető. Ha az Okirat a támogatott Projekt befejezését követő időszakra nézve további kötelezettséget tartalmaz, a Projekt akkor tekinthető lezártnak, ha valamennyi vállalt kötelezettség teljesült, és a Kedvezményezett a kötelezettségek megvalósulásának eredményeiről szóló záró projekt fenntartási jelentését benyújtotta, és azt a Támogató jóváhagyta, valamint a záró jegyzőkönyv elkészült.

A Projekt keretében a projekt fizikai befejezésének napjáig felmerült költségek számolhatók el. Az ezen időpontot követően keletkezett költségre támogatás nem folyósítható.

A Projekt 2016.08.01. - 2018.06.30. -ig terjedő időszakra megállapított, le nem vonható ÁFA-val számított maximális elszámolható összköltsége 133 973 566 Ft, azaz egyszázharminchárommillió-kilencszázhetvenháromezer-ötszázhatvanhat forint.

A Támogatás intenzitása: a 2. számú melléklet szerint került megállapításra (Felhívás 5.3 pontja alapján).

A támogatási előleg összege és mértéke

Az igényelhető támogatási előleg mértéke az utófinanszírozású tevékenységekre jutó támogatási összeg legfeljebb 50 %-a.

Az igényelhető támogatási előleg legmagasabb összege konzorciumi tagonként:

Kedvezményezett neve:	Ügyfél-azonosító:	Támogatási előleg maximális összege (Ft)	Támogatási előleg maximális összege (Forint)
Magyarország Peremterületeinek Fejlesztéséért Alapítvány	1020809423	3 199 637	hárommillió-egyszázkilencvenkilencezer-hatszázharminchét
Abod Község Önkormányzat	1002966667	60 437 794	hatvanmillió-négyszázharminchétezer-hétszázkilencvennégy

Támogatás jogcíme

A 2014-2020 programozási időszakra rendelt források felhasználására vonatkozó uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatási szabályokról szóló 255/2014. (X.10.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: jogcímrendelet) foglaltaknak megfelelően a jelen Okirat alapján nyújtott támogatásból a teljes támogatási összeg nem minősül az EUMSZ 107. cikk (1) bekezdése szerinti állami támogatásnak.

A Projekt műszaki-szakmai tartalma

A Kedvezményezett a Projektet a Felhívás 3.4.1.1. pontja, 1. célterület - Az állami vagy önkormányzati funkciót nem magában foglaló közösségi funkciókat ellátó létesítmények energetikai korszerűsítése, illetve a megújuló energiaforrások célterületére meghatározott műszaki-szakmai tartalma szerint valósítja meg, a 01 megvalósítási hely/ek/en.

A Kedvezményezett a Projektet a Felhívás 3.4.1.1. pontja, 2. célterület - A vidéki térségek településképét meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése célterületére meghatározott műszaki-szakmai tartalma szerint valósítja meg, a 02 megvalósítási hely/ek/en.

A Kedvezményezett a Projektet a Felhívás 3.4.1.1. pontja, 3. célterület - Többfunkciós közösségi tér/szolgáltató központok létrehozása, fejlesztése célterületére meghatározott műszaki-szakmai tartalma szerint valósítja meg, a 03 megvalósítási hely/ek/en.

A Felhívás 3.1.1. fejezetének 4.4 pontjában előírt kivitelezési költségek számolhatók el.

Engedélyeztetésekkel, benyújtandó dokumentumokkal kapcsolatos elvárások

1. Engedély-köteles építési tevékenység esetében az első, építéssel kapcsolatos kifizetési kérelemhez mellékelni kell a Kedvezményezett nevére szóló jogerős építési engedélyt - beleértve az engedélyezési záradékkal ellátott építészeti-műszaki tervdokumentációt és műszaki leírást is. Nem engedélyköteles építési tevékenység esetén az első, építéssel kapcsolatos kifizetési kérelemhez mellékelni kell a hatósági szolgáltatás keretében megkért illetékes építésügyi hatósági nyilatkozatot arról, hogy az építés nem engedélyköteles, valamint a hatósági szolgáltatás keretében benyújtott építészeti-műszaki tervdokumentációt szükséges csatolni.

2. Engedélyköteles építési tevékenység esetén a záró kifizetési kérelemhez mellékelni kell a Kedvezményezett nevére szóló jogerős használatbavételi engedélyt, ennek hiányában a használatbavételi engedély-kérelem benyújtására vonatkozó igazolást, azzal, hogy a jogerős használatbavételi engedélyt a záró kifizetési kérelem benyújtását követően 6 hónapon belül be kell nyújtani a Magyar Államkincstárhoz (a továbbiakban: Kincstár). Nem engedélyköteles építési tevékenység esetén a záró kifizetési kérelemhez mellékelni kell a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyvet.

3. Építéssel járó beruházás esetén az adott szakterületre jogosultsággal rendelkező műszaki ellenőr alkalmazása és építési napló vezetése akkor is kötelező, ha a beruházás nem építési engedélyköteles. Az első kifizetési kérelemhez csatolni kell az építési napló nyilvántartási részét, valamint az első támogatott munka megkezdését igazoló betéttapot, valamint az Építési Normagyűjtemény (a továbbiakban: ÉNGY) kódokat is tartalmazó részletes számításokkal alátámasztott felmérési naplót az elszámolni kívánt munkarészekre vonatkozóan. Ha a projekt nem építési engedély köteles, akkor az építési és felmérési napló elektronikusan és papír alapon is vezethető (utóbbi esetben az utolsó ágazati szabályozás szerint).

4. Hálózatra termelő napelemes projekt esetén az első kifizetési kérelem - kivéve az előleg igénylésének az esetét - feltétele, a hálózati engedélyes által jóváhagyott csatlakozási dokumentáció, a záró kifizetés feltétele a hálózati engedéllyessel kötött hálózathasználati szerződés megléte.
5. Háztartási méretű kiserőművek esetében a záró kifizetés feltétele az illetékes szolgáltatóhoz benyújtott, a szolgáltató által lepecsételt igénybejelentő nyomtatvány benyújtása.
6. A művelet megvalósítását szolgáló gazdasági esemény megtörténtét hitelesen igazoló eredeti dokumentumoknak a Kedvezményezett nyilvántartásában fizikailag elkülönítetten, ellenőrzésre alkalmas, rendezett formában rendelkezésre kell állniuk.

A projekt megvalósításával kapcsolatos elvárások

1. A fenntartási kötelezettség időtartama alatt a támogatott beruházást, eszközt, létesítményt a rendeltetésének megfelelően, a vonatkozó engedélyek és előírások betartásával kell használni, üzemeltetni.
2. A fenntartási kötelezettség időtartama alatt a projekt tárgya nem adható el, nem adható bérbe, jótállás alapján történő csere, amortizáció, lopás, működésképtelenné, használhatatlanná válás esetén a projekt tárgya a Kincstár által rendszeresített és a Kincstár honlapján közzétett formanyomtatványon történő bejelentést követően - a bejelentés alapjául szolgáló igazoló dokumentumokat mellékelve - saját forrásból lecserélendő.
3. Kifizetési kérelem vonatkozásában a támogatási kérelem benyújtásra nyitva álló értékelési szakasz első napján hatályos Építési Normagyűjteményt (továbbiakban: ÉNGY) kell alkalmazni. Ha ezen ÉNGY nem tartalmazza az adott építési tételt, akkor a következő olyan hatályos ÉNGY-t kell alkalmazni, amelyben az adott építési tétel szerepel.
4. Építési beruházás esetén az elszámolni kívánt bizonylattal együtt az ÉNGY szerinti bontású számlarészletezőt is be kell nyújtani a kifizetési kérelemhez, amely tartalmazza:
 - a kapcsolódó bizonylatra történő hivatkozást,
 - a vevő nevét, címét és a számla kibocsátójának nevét, címét és adószámát,
 - az adott tételre vonatkozóan az ÉNGY kódot (amennyiben van) és megnevezést, az elszámolt mennyiséget, és annak mértékegységét, nettó egységárát és nettó összesen árat,
 - a számla végösszegét nettó és bruttó értékben,
 - a számla kibocsátójának cégszerű aláírását.
5. Építés esetében a kifizetési kérelemhez kapcsolódó elszámolás az ÉNGY-ben szereplő tételek azonosítója szerint történik. A kifizetési kérelem alapján jóváhagyott elszámolható kiadás nem haladhatja meg az építmény tekintetében az ÉNGY szerinti referenciaárakkal számított összeget. Ha az elszámolni kívánt építési tételek nem sorolhatóak be az ÉNGY tételazonosítói szerint, akkor a Kedvezményezettnek legalább három, funkcionálisan azonos (összehasonlítható) műszaki tartalommal rendelkező részletes és tételes - egymástól és a kedvezményezettől független kibocsátótól származó - árajánlatot kell a kifizetési kérelméhez csatolni.
6. Valamennyi beépített technológiai elemnek, építőanyagoknak, szerkezeti elemeknek teljesítményigazolással kell rendelkeznie, melyet a helyszíni ellenőrzés során kell bemutatni.
7. A Kedvezményezettnek a Felhívás 3.4.4 fejezet, "A projekt megvalósításával kapcsolatos elvárások" részének 7. pontja szerinti árajánlatnak megfelelő gépet vagy berendezést kell beszereznie.
8. A kifizetési kérelemmel csak annyi technológiai elemhez, építőanyaghoz, szerkezeti elemhez tartozó költség kerülhet elszámolásra - a hozzá kapcsolódó elszámolható munkadíjjal együtt - amennyi a támogatott projekttel kapcsolatban ténylegesen felmerült.
9. Konzorciumban történő megvalósítás esetén a konzorcium tagja a felhívás keretében további konzorciumnak nem lehet tagja.

Elszámolható költségek

A Kedvezményezett a Projekt keretében a költségeket a Felhívásnak megfelelően számolhatja el.

A Projekt megvalósításának mérföldkövei, indikátorai és műszaki-szakmai eredményei

A Kedvezményezett a Projektet az elfogadott támogatási kérelmében meghatározott mérföldkövek szerint valósítja meg.

A Kedvezményezett a Projekt megvalósítása során a támogatást a Felhívás 3.7.1. pontjában meghatározott indikátor és a műszaki-szakmai eredmények elérése érdekében érdekelt és köteles felhasználni.

Önerő

A Felhívás 3.10. pontja szerinti önerő rendelkezésre állását a Kedvezményezettnek az első kifizetési kérelem benyújtásakor - ideértve az előlegigénylését is - az ÁUF 8. pontjának 5. alpontjában meghatározott módon és formában kell igazolnia.

Előleg igénylése

Az igénybe vehető maximális előleg mértéke a megítélt támogatás 50 %-a. Az előleg igénybevitelére vonatkozó információkat az ÁUF c. dokumentum 8.2. fejezete tartalmazza.

Biztosítékadási kötelezettség

A kedvezményezett kizárólag előleg, illetve halasztott önerő igénylése esetén köteles - minden esetben - az előleg összegével megegyező összegű biztosítékot nyújtani, a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 83. § (1a) bekezdésében előírtak szerint. Az ÁUF 6. pontjában foglaltak szerint a Kincstár - a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 84. § (4) bek.-vel összhangban - felmentést adhat a biztosítéknyújtási kötelezettség alól.

Fenntartási kötelezettség

A támogatást igénylő a projekt pénzügyi befejezésétől számított 5 évig, - az 1303/2013/EU Rendelet 71. cikkének megfelelően, azaz a támogatás visszafizetésének terhe mellett - vállalja, hogy a projekt megfelel a Támogatói Okirat 6. számú mellékletét képező a Támogató által elfogadott fenntartási és üzemeltetési tervben foglaltaknak.

Jogkövetkezmények

1. célterület

A Támogató az ÁSZF 7.4.1 pontjában foglaltak mellett a Szerződéstől eláll, amennyiben:

- a Kedvezményezett már nem felel meg a támogathatósági feltételeknek (a Vidékfejlesztési Programban meghatározott jogosultsági kritériumoknak), kivéve, ha olyan jogosultsági feltételről van szó, amelynek változása életszerű vagy a projekt megvalósítása érdekében be kell következnie.

A Támogató az ÁSZF 7.4.2 pontjában foglaltak mellett a jogosult a Szerződéstől elállni, az igényelt támogatást teljes egészében vagy részben visszavonni amennyiben a kedvezményezett nem tesz eleget a Vidékfejlesztési Program 8.2.7.3.1.6. pontjában foglalt alábbi kötelezettségvállalásoknak:

1. Energiahatékonyság javítását célzó beruházás esetén az elvárt 10% egységnyi energiahatékonyság javulás nem teljesül;
2. Épületkorszerűsítés esetén a 2010/31/EU irányelv szerinti költség optimum szint (melyet a 7/2006 (V.24.) TNM rendelet tartalmaz) elérésére vonatkozó elvárásnak nem tesz eleget;
3. Biomassza felhasználásával nem kapcsolt hőenergia-termelést megvalósító technológia alkalmazása esetén a berendezés hatásfoka nem éri el a minimálisan előírt 70%-ot.

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet) 1.

mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

Tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségekhez fűződő jogkövetkezmények

Amennyiben a projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam alatt, vagy a projektmegvalósulás befejezését követő ellenőrzések során megállapítást nyer, hogy a Kedvezményezett a tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségeinek nem tett eleget, a támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül és köteles az alábbi táblázatban rögzített támogatási összeg visszafizetésére:

		"A" oszlop	"B" oszlop
	Tartalmi értékelési szempont	Valamennyi jogosulatlanul igénybevett többletpont után visszafizetendő összeg	Amennyiben a támogatási kérelemre adott összpontszám a jogosulatlanul igénybevett többletpont hiányában nem érte volna el a Döntés-előkészítő Bizottság által meghatározott támogathatósági határpontszámot, úgy a visszafizetendő összeg
1.	megújuló energiával kapcsolatos beruházás esetén nem valósul meg több épület fűtési, illetve használati melegvíz-szükségletének kielégítése	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
2.	a vállalt energiahatékonyság javulás nem éri el a támogatási kérelemben vállalt 10 %-ot meghaladó értéket	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
3.	nem valósul meg a fűtési és/vagy egyéb energia felhasználás során vállalt részleges, illetve teljes megújuló energia hasznosítás	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1,5%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 3%-a
4.	nem valósul meg több megújuló energiaforrás kombinált használata	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
5.	a nem valósul meg a fenntartási és üzemeltetési tervben vállalt funkcióbővítés	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
6.	nem valósul meg a fenntartási és üzemeltetési tervben bemutatott látogathatóság	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
7.	a vállalt akadálymentesítést nem valósítja meg	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
8.	a vállalt foglalkoztatotti létszámbővítési kötelezettségének nem tesz eleget	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a

9.	a fejlesztést nem konzorciumi formában valósítja meg	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2,5%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 5%-a
----	--	---	---

2. célterület

A Támogató az ÁSZF 7.4.1 pontjában foglaltak mellett a Szerződéstől eláll, amennyiben:

- a Kedvezményezett már nem felel meg a támogathatósági feltételeknek (a Vidékfejlesztési Programban meghatározott jogosultsági kritériumoknak), kivéve, ha olyan jogosultsági feltételről van szó, amelynek változása életszerű vagy a projekt megvalósítása érdekében be kell következnie.

A Támogató az ÁSZF 7.4.2 pontjában foglaltak mellett a jogosult a Szerződéstől elállni, az igényelt támogatást teljes egészében vagy részben visszavonni amennyiben a kedvezményezett nem tesz eleget a Vidékfejlesztési Program 8.2.7.3.1.6. pontjában foglalt alábbi kötelezettségvállalásoknak:

1. Energiahatékonyság javítását célzó beruházás esetén az elvárt 10% egységnyi energiahatékonyság javulás nem teljesül;
2. Épületkorszerűsítés esetén a 2010/31/EU irányelv szerinti költség optimum szint (melyet a 7/2006 (V.24.) TNM rendelet tartalmaz) elérésére vonatkozó elvárásnak nem tesz eleget;
3. Biomassza felhasználásával nem kapcsolt hőenergia-termelést megvalósító technológia alkalmazása esetén a berendezés hatásfoka nem éri el a minimálisan előírt 70%-ot;

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet) 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

Tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségekhez fűződő jogkövetkezmények

Amennyiben a projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam alatt, vagy a projektmegvalósulás befejezését követő ellenőrzések során megállapítást nyer, hogy a Kedvezményezett a tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségeinek nem tett eleget, a támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül és köteles az alábbi táblázatban rögzített támogatási összeg visszafizetésére:

		"A" oszlop	"B" oszlop
	Tartalmi értékelési szempont	Valamennyi jogosulatlanul igénybevett többletpont után visszafizetendő összeg	Amennyiben a támogatási kérelemre adott összpontszám a jogosulatlanul igénybevett többletpont hiányában nem érte volna el a Döntés-előkészítő Bizottság által meghatározott támogathatósági határpontszámot, úgy a visszafizetendő összeg
1.	megújuló energiával kapcsolatos beruházás esetén nem valósul meg több épület fűtési, illetve használati melegvíz-szükségletének kielégítése	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
2.	a vállalt energiahatékonyság javulás nem éri el a támogatási kérelemben vállalt 10 %-ot meghaladó értéket	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
3.	nem valósul meg a fűtési és/vagy egyéb energia felhasználás során vállalt részleges, illetve teljes megújuló energia hasznosítás	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a

4.	nem valósul meg több megújuló energiaforrás kombinált használata	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
5.	a nem valósul meg a fenntartási és üzemeltetési tervben vállalt funkcióbővítés	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
6.	nem valósul meg a fenntartási és üzemeltetési tervben bemutatott látogathatóság	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
7.	a vállalt akadálymentesítést nem valósítja meg	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
8.	a vállalt foglalkoztatotti létszám-bővítési kötelezettségének nem tesz eleget	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
9.	a fejlesztést nem konzorciumi formában valósítja meg	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 2,5%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatási okiratban meghatározott támogatási összeg 5%-a

3. célterület

A Támogató az ÁSZF 7.4.1 pontjában foglaltak mellett a Szerződéstől eláll, amennyiben:

- a Kedvezményezett már nem felel meg a támogathatósági feltételeknek (a Vidékfejlesztési Programban meghatározott jogosultsági kritériumoknak), kivéve, ha olyan jogosultsági feltételről van szó, amelynek változása életszerű vagy a projekt megvalósítása érdekében be kell következnie.

A Támogató az ÁSZF 7.4.2 pontjában foglaltak mellett a jogosult a Szerződéstől elállni, az igényelt támogatást teljes egészében vagy részben visszavonni amennyiben a kedvezményezett nem tesz eleget a Vidékfejlesztési Program 8.2.7.3.2.1. és 8.2.7.3.2.6. pontjában foglalt alábbi kötelezettségvállalásoknak.

1. A fejlesztés eredményeként nem valósul meg legalább három különböző közösségi szolgáltatás működtetése;
2. Legkésőbb a fejlesztés megvalósításáig nem hoz létre az adott településen székhelyet vagy telephelyet;
3. A létrejövő többfunkciós közösségi tér nem működtet közösségi internet hozzáférési pontot;
4. Energiahatékonyság javítását célzó beruházás esetén az elvárt 10% egységnyi energiahatékonyság javulás nem teljesül;
5. Épületkorszerűsítés esetén a 2010/31/EU irányelv szerinti költség optimum szint (melyet a 7/2006 (V.24.) TNM rendelet tartalmaz) elérésére vonatkozó elvárásnak nem tesz eleget;
6. Biomassza felhasználásával nem kapcsolt hőenergia-termelést megvalósító technológia alkalmazása esetén a berendezés hatásfoka nem éri el a minimálisan előírt 70%-ot;

A műszaki-szakmai tartalom nem teljesítése esetén a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet) 1. mellékletének 65.4 pontjában szabályozottaknak megfelelően kell eljárni.

Tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségekhez fűződő jogkövetkezmények

Amennyiben a projekt végrehajtására rendelkezésre álló időtartam alatt, vagy a projektmegvalósulás befejezését követő ellenőrzések során megállapítást nyer, hogy a Kedvezményezett a tartalmi értékelési szempontok során vállalt kötelezettségeinek nem tett eleget, a támogatás jogosulatlanul igénybe vett támogatásnak minősül és köteles az alábbi táblázatban rögzített támogatási összeg visszafizetésére:

		"A" oszlop	"B" oszlop
	Tartalmi értékelési szempont	Valamennyi jogosulatlanul igénybevett többletpont után visszafizetendő összeg	Amennyiben a támogatási kérelemre adott összpontszám a jogosulatlanul igénybevett többletpont hiányában nem érte volna el a Döntés-előkészítő Bizottság által meghatározott támogathatósági határpontszámot, úgy a visszafizetendő összeg
1.	nem valósul meg az önkéntesek bevonása a fejlesztéssel érintett tevékenység megvalósításába	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
2.	nem valósul meg megújuló energia hasznosítására irányuló épületgépészeti beruházás	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
3.	nem valósul meg a fenntartási és üzemeltetési tervben vállalt funkcióbővítés	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
4.	nem valósul meg a fenntartási és üzemeltetési tervben bemutatott látogathatóság	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
5.	a vállalt akadálymentesítést nem valósítja meg	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
6.	a vállalt foglalkoztatotti létszámbővítési kötelezettségének nem tesz eleget	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 1%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 2%-a
7.	a fejlesztést nem konzorciumi formában valósítja meg	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 2,5%-a	minden jogosulatlanul igénybevett többletpont után a hatályos támogatói okiratban meghatározott támogatási összeg 5%-a

Indokolás

A Felhívás 3.4.4. pontja alapján építés esetében a támogatási kérelem keretében történő költségvetés tervezés és a kifizetési kérelemhez kapcsolódó elszámolás az ÉNGY-ben szereplő tételek azonosítója szerint történik. A támogatási, illetve kifizetési kérelem alapján jóváhagyott elszámolható kiadás nem haladhatja meg az építmény tekintetében az ÉNGY szerinti referenciaárakkal számított összeget.

Tájékoztatom, hogy az egyes hivatkozási azonosítókra jóváhagyott elszámolható nettó összeg megállapítása az ÉNGY szerinti referenciaárak, a Felhívás 3.1.1 pont "Önállóan támogatható tevékenységek" 4.4 alpontjában előírt arányosítás, a felhívás 5.5.2 pont 3. alpontjának d)

bekezdésében előírt fajlagos költség korlátozások, továbbá a Felhívás 5.6 pontjában meghatározott százalékos mértékek figyelembe vételével történt.

A Felhívás 5.6 pontja alapján a 2. célterület esetén az összes elszámolható költségre vetítve előírt maximum 20%-os mérték figyelembe vételével került megállapításra a Felhívás 3.1.2 pontja szerinti, önállóan nem támogatható tevékenységek C) - L) pontjaiba tartozó tételekre eső elszámolható kiadás.

A Felhívás 5.6 pontja alapján a 3. célterület esetében az összes elszámolható költségre vetítve előírt maximum 20%-os mérték figyelembe vételével került megállapításra a Felhívás 3.1.2 pontja szerinti, önállóan nem támogatható tevékenységek J) - P) pontjaiba tartozó tételekre eső elszámolható kiadás, továbbá az előírt maximum 50%-os mérték figyelembe vételével került megállapításra a 3 millió forint bekerülési értéket meghaladó eszközbeszerzésre eső elszámolható kiadás.

A 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 152. § (2) bekezdése alapján a Kedvezményezett a jelen Okirat ellen, annak kézbesítésétől számított 10 napon belül az európai uniós források felhasználásáért felelős miniszternek címzett kifogást nyújthat be, amennyiben az Okirat jogszabálysértő vagy a felhívásba ütközik.

A kifogást annak benyújtója az elektronikus alkalmazáson keresztül mindaddig visszavonhatja, amíg a kifogást elbíráló szerv azt érdemben el nem bírálta. A visszavont kifogást újból előterjeszteni nem lehet.

A 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet előírja továbbá, hogy ha a kifogást a támogatási kérelmet költségcsökkentéssel támogató döntés ellen nyújtják be, a kifogás benyújtója a kifogással egyidejűleg köteles arról is nyilatkozni, hogy a kifogás elutasítása esetén a kifogással támadott költségcsökkentéssel kíván-e támogatási jogviszonyt létesíteni.

Záró rendelkezések

A benyújtott támogatási kérelem értelmében a Kedvezményezett a vissza nem térítendő támogatást köteles a meghatározott feladatok végrehajtására fordítani. A Kedvezményezett a támogatás felhasználása során köteles a vonatkozó jogszabályok, így különösen, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet és a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet, továbbá az Általános Szerződési Feltételek (ÁSZF) rendelkezéseinek megtartására. A Kedvezményezett tudomásul veszi, hogy az Okirat, valamint az ÁSZF a vonatkozó jogszabályok módosításával, illetve új, az Okirat és az ÁSZF szempontjából releváns jogszabályok hatálybalépésével minden külön intézkedés nélkül módosulnak.

A Kedvezményezett szavatol azért, hogy - az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény előírásainak megfelelően - a Projekt megvalósításában résztvevő személyek, valamint a beszámolás, a szabálytalansági eljárás és az ellenőrzési tevékenység során átadott dokumentumokban feltüntetett személyek személyes adatainak a Támogató és a Miniszterelnökség által történő kezeléséhez (ideértve ezen adatok felvételét, tárolását, nyilvánosságra hozatalát, statisztikai módszerekkel történő feldolgozását is) kifejezetten hozzájárultak. Ennek alapján a Kedvezményezett szavatol azért, hogy ezen személyes adatok fentieknek megfelelő kezelése az érintettek hozzájárulásával történik.

A Kedvezményezett és a Támogató közötti kapcsolattartás 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 1. mellékletének XII. fejezete alapján történik. A Kedvezményezett és a Támogató a Projekt megvalósításának időtartamára kapcsolattartót jelölnek ki. Változás esetén, a változást követően 8 napon belül tájékoztatják egymást.

Az Okirathoz csatolt melléklet/ek, és az Okirathoz fizikai értelemben nem csatolt, de az Okiratban vagy az ÁSZF-ben hivatkozott mellékletek, továbbá a támogatási kérelem és annak mellékletét képező valamennyi nyilatkozat, dokumentum az Okirat elválaszthatatlan része.

A mindenkor hatályos ÁSZF a www.palyazat.gov.hu oldalon található meg.

Jelen Okirat hatálybalépésnek napja az elfogadás, illetve a kifogás benyújtására nyitva álló határidő utolsó napját követő nap, tekintettel arra, hogy

az Okiratban meghatározott feltétel eltér a benyújtott támogatási kérelem feltételeitől, így a támogatási jogviszony létrejöttének feltétele az Okirat kedvezményezett általi elfogadása. Elfogadásnak tekinthető, ha a támogatói okirat kézbesítését vagy egyéb módon történő átvételét követően a kedvezményezett a kifogás benyújtására nyitva álló határidőben kifogást nem nyújt be.

Tekintettel arra, hogy a támogatási kérelemben rögzített első mérőföldkö időpontja a támogatói okirat közléséig eltelt, vagy 2017. december 31-ig el fog telni, így a támogatási kérelemben ütemezett mérőföldkövek időbeli teljesítése várhatóan nem lehetséges, a támogatási kérelemben megjelölt, jelen Támogatói Okirat 1. számú mellékletében megjelölt ütemezés az egyes mérőföldkövek tekintetében a megjelölt időpontokhoz képest automatikusan 6 hónappal meghosszabbodik a Támogatói Okirat közlésének napját követő naptól számítva, kivéve, ha kifogás kerül benyújtásra.

Abban az esetben, ha a Kedvezményezett számára ez a módosított ütemezés nem felel meg, akkor a 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet 86. § (1) bekezdése szerinti bejelentéssel eltérő ütemezést kérhet.

A közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. 5. § (1) bekezdés alapján a helyi önkormányzat közbeszerzési eljárás lefolytatására kötelezett a támogatásból megvalósuló beszerzés vonatkozásában. (A közbeszerzéssel kapcsolatban további előírást az ÁSZF tartalmaz.)

Az Okiratban nem szabályozott kérdésekben a vonatkozó magyar - ide értve a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvényt is - és európai uniós jogszabályok rendelkezései az irányadók.

Korrupció-ellenes záradék

A Kedvezményezett nem követhet el, nem engedélyezhet, illetve harmadik személyt nem jogosíthat fel olyan cselekményekre, amely a közélet tisztaságára vonatkozó, valamint a korrupció-ellenes jogszabályok megsértését eredményezi. A Kedvezményezett nem fogadhat el, nem ajánlhat fel és nem adhat az eljáró harmadik személynek ajándékot, illetve pénzbeli vagy nem pénzbeli juttatást.

Az Okirat 1 db eredeti példányban, elektronikus aláírással kerül aláírásra és elektronikus úton megküldésre.

Kelt: Budapest, 2017. augusztus 03.

Támogató
dr. Viski József
Vidékfejlesztési Program
Irányító Hatóságának vezetője

Mellékletek:

1. melléklet - A Projekt mérőföldkövei
2. melléklet - Projekt tartalma
3. melléklet - A Projekt forrásai
4. melléklet - Támogatások és elszámolható költségek megoszlása konzorciumi tagonként - nem releváns
5. melléklet - A Projekt műszaki-szakmai eredményei
6. melléklet - Támogató által elfogadott fenntartási és üzemeltetési terv
7. melléklet - Konzorciumi megállapodás

Általános Szerződési Feltételek

1. melléklet - A Projekt mérföldkövei

Mérföldkő sorszáma	Mérföldkő elérésének tervezett dátuma	Megvalósítani tervezett eredmény leírása	Mérföldkő eléréséig felhasználni tervezett támogatás összege (Ft)
2	2017.07.31.	Ácsmunka Vakolás és rabilolás Tetőfedés Ajzatkészítés, hideg- és melegburkolatok készlté Bádogozás Asztalosszerkezetek elhelyezése Felületképzés (festés, mázolás, tapétázás, korróz Szigetelés Kőburkolat készítése	72 461 417
1	2016.12.22.	Zsaluzás és állványozás Irtás, föld- és sziklamunka Síkalapozás Helyszíni beton Tervezés, közbeszerzés, műszaki ellenőrzés.	37 530 727
3	2017.12.20.	Villanyszerelés Épületgépészeti csővezeték szerelése Épületgépészeti szerelvények és berendezések sze Szabadidő és sport létesítmények Megújuló energiahasznosító berendezések Eszközök	20 007 856

2. melléklet - Projekt tartalma

Megvalósítási hely adatok

Megvalósítási hely sorszáma	Település	Közterület neve	Közterület típusa	Házszám	Helyrajzi szám	Blokk-azonosító
01	Abod	Magyar	út	3	232	✓
02	Abod	Magyar	út	42	212	✓
03	Abod	Magyar	út	40	207/1	✓

Jóváhagyott tevékenységek

Kedvezményezett neve	Ügyfél-azonosító	Tevékenység megnevezése	Megvalósítási hely sorszáma	Hivatko-zás azonosító	Fókuszterület megnevezése	Támogatási jogcím/kategória
Abod Község Önkormányzat	1002966667	Közösségi ház felújítása és korszerűsítése	01	0101	1. célterület - Az állami vagy önkormányzati funkciót nem magában foglaló közösségi funkciókat ellátó létesítmények energetikai korszerűsítése, illetve a megújuló energiaforrások	állami támogatásnak nem minősülő támogatás
Abod Község Önkormányzat	1002966667	Községháza külső felújítása	02	0202	2. célterület - A vidéki térségek településképét meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése	állami támogatásnak nem minősülő támogatás
Abod Község Önkormányzat	1002966667	Épület belső felújítása	02	0203	2. célterület - A vidéki térségek településképét meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése	állami támogatásnak nem minősülő támogatás

Kedvezményezett neve	Ügyfél-azonosító	Tevékenység megnevezése	Megvalósítási hely sorszáma	Hivatkozás azonosító	Fókuszterület megnevezése	Támogatási jogcím/kategória
Magyarország Peremterületeinek Fejlesztéséért Alapítvány	1020809423	Napelemes rendszer	02	0204	2. célterület - A vidéki térségek településképét meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése	állami támogatásnak nem minősülő támogatás
Abod Község Önkormányzat	1002966667	Épületgépészet	02	0205	2. célterület - A vidéki térségek településképét meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése	állami támogatásnak nem minősülő támogatás
Abod Község Önkormányzat	1002966667	Közösségi ház- Energetikai korszerűsítés- biomassza rendszer	01	0103	1. célterület - Az állami vagy önkormányzati funkciót nem magában foglaló közösségi funkciókat ellátó létesítmények energetikai korszerűsítése, illetve a megújuló energiaforrások	állami támogatásnak nem minősülő támogatás

Kedvezményezett neve	Ügyfél-azonosító	Tevékenység megnevezése	Megvalósítási hely sorszáma	Hivatkozás azonosító	Fókuszterület megnevezése	Támogatási jogcím/kategória
Magyarország Peremterületeinek Fejlesztéséért Alapítvány	1020809423	Napelemes rendszer	01	0102	1. célterület - Az állami vagy önkormányzati funkciót nem magában foglaló közösségi funkciókat ellátó létesítmények energetikai korszerűsítése, illetve a megújuló energiaforrások	állami támogatásnak nem minősülő támogatás
Abod Község Önkormányzat	1002966667	Községháza- biomassza rendszer	02	0206	2. célterület - A vidéki térségek településképét meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése	állami támogatásnak nem minősülő támogatás
Abod Község Önkormányzat	1002966667	térburkolás	02	0207	2. célterület - A vidéki térségek településképét meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése	állami támogatásnak nem minősülő támogatás
Abod Község Önkormányzat	1002966667	községháza- szabadtéri berendezések	02	0208	2. célterület - A vidéki térségek településképét meghatározó épületek külső rekonstrukciója és energetikai korszerűsítése	állami támogatásnak nem minősülő támogatás

Kedvezményezett neve	Ügyfél-azonosító	Tevékenység megnevezése	Megvalósítási hely sorszáma	Hivatkozás azonosító	Fókuszterület megnevezése	Támogatási jogcím/kategória
Magyarország Peremterületeinek Fejlesztéséért Alapítvány	1020809423	Napelemes rendszer	03	0305	3. célterület - Többfunkciós közösségi tér/szolgáltató központok létrehozása, fejlesztése	állami támogatásnak nem minősülő támogatás
Abod Község Önkormányzat	1002966667	Parkoló	03	0306	3. célterület - Többfunkciós közösségi tér/szolgáltató központok létrehozása, fejlesztése	állami támogatásnak nem minősülő támogatás
Abod Község Önkormányzat	1002966667	Többfunkciós közösségi ház kialakítása	03	0304	3. célterület - Többfunkciós közösségi tér/szolgáltató központok létrehozása, fejlesztése	állami támogatásnak nem minősülő támogatás

Jóváhagyott tételek

Kiadási tételazonos	Hivatkozás azonosító	Költség típus	Megnevezés	Mennyiség	Mennyiségi egység	Elszámolni kívánt nettó összeg (igényelt) (Ft)	Elszámolható nettó összeg (Jóváhagyó) (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
E2	0101	Építéshez kapcsolódó költségek	Közösségi ház kerül felújításra	1	db	34 846 395	34 846 395	9 408 526	95
E3	0202	Építéshez kapcsolódó költségek	Község ház a- külső felújítás	1	db	21 551 971	21 551 971	5 819 032	95
E4	0203	Építéshez kapcsolódó költségek	Község ház a- belső felújítás	1	db	10 723 409	10 723 409	2 895 320	95
E5	0204	Napelemes rendszer költségei	Napelemes rendszer	1	db	1 326 000	1 326 000	358 020	95

Kiadási tételazonos	Hivatkozás azonosító	Költség típus	Megnevezés	Mennyiség	Mennyiségi egység	Elszámolni kívánt nettó összeg (Igényelt) (Ft)	Elszámolható nettó összeg (Jóváhagyó) (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
E6	0205	Épületgépészeti beruházások, amelyek célja az energiahatékonyság és a megújuló energia hasznosítása	Épületgépészet	1	db	3 960 205	3 960 205	1 069 255	95
E7	0103	Szilárd biomassza kazán rendszer költségei	közösségi ház-energetikai korszerűsít biomassza kazán	1	db	668 129	668 129	180 394	95
E8	0102	Napelemes rendszer költségei	Napelemes rendszer	1	db	2 652 000	2 652 000	716 040	95
E9	0206	Szilárd biomassza kazán rendszer költségei	Közszégház a -biomassza rendszer	1	db	668 129	668 129	180 394	95
E10	0207	Építéshez kapcsolódó költségek	közszégház a-térburkolás építés	1	db	149 684	149 684	40 414	95
E11	0208	Építéshez kapcsolódó költségek	közszégház a-szabadtéri berendezés	1	db	1 103 579	1 103 579	297 966	95
E12	0305	Napelemes rendszer költségei	Napelemes rendszer	1	db	1 326 000	1 326 000	358 020	95
E13	0306	Építéshez kapcsolódó költségek	Parkoló	1	db	347 774	347 774	93 898	95
A1	0101	Építések, mérnökök díjai	Tervezés	1	db	1 000 000	1 000 000	270 000	95
A2	0101	Építések, mérnökök díjai	MŰSZAKI ELLENŐR	1	db	500 000	500 000	135 000	95
A3	0101	Közbeszerzési eljárások lefolytatása	Közbeszerzés	1	db	500 000	405 734	109 548	95
A4	0202	Építések, mérnökök díjai	Tervezés	1	db	500 000	500 000	135 000	95
A5	0202	Építések, mérnökök díjai	MŰSZAKI ELLENŐR	1	db	500 000	500 000	135 000	95
A6	0202	Közbeszerzési eljárások lefolytatása	Közbeszerzés	1	db	500 000	405 734	109 548	95

Kiadási tételazonos	Hivatkozás azonosító	Költség típus	Megnevezés	Mennyiség	Mennyiségi egység	Elszámolni kívánt nettó összeg (Igényelt) (Ft)	Elszámolható nettó összeg (Jóváhagyó) (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
A7	0304	Építések, mérnökök díjai	Tervezés	1	db	500 000	500 000	135 000	95
A8	0304	Közbeszerzési eljárások lefolytatása	Közbeszerzés	1	db	300 000	243 440	65 728	95
Z1	0304	Eszközbeszerzés költségei	"SAMSUNG UE40J520 Smart LED televízió Szín: Fekete Képernyőá 101 cm Képernyőá (col): 40 col Energiaos A+ Képmínős Full-HD SMART TV: Igen "	2	db	164 000	164 000	44 280	95
Z2	0304	Eszközbeszerzés költségei	"LG DP132 DVD lejátszó Szín: Fekete Lejátszási formátum: DVD, CD-R/RW, Audio CD, Dual Disc Lejátszható formátumok MPEG-1, MPEG-2 PS/TS, MPEG-4, VOB, DivX, MP3, WMA Csatlakozó USB 2.0, Kompozit vid	2	db	18 000	18 000	4 860	95

Kiadási tételazonos	Hivatkozás azonosító	Költség típus	Megnevezés	Mennyiség	Mennyiségi egység	Elszámolni kívánt nettó összeg (Igényelt) (Ft)	Elszámolható nettó összeg (Jóváhagyó) (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
Z3	0304	Eszközbeszerzés költségei	"PHILIPS BTD 7170 DVD/NFC/ micro hifi Szín: Ezüst CD-R/CD- RW kompatibili Igen Lejátszási formátum: DivX, DVD- Video, Kép-CD, Video CD/SVCD, DVD+R/+R DVD-R/ RW, MP3-CD, CD,CD-R, CD-RW Hanghatás	1	db	74 000	74 000	19 980	95
Z4	0304	Eszközbeszerzés költségei	"SAMSUN G RB29HSR No Frost kombinált hűtőszekré Energiaos A+, Éves energiafogy 272 kWh, Nettó hűtő űrtartalom: 213 l, Nettó fagyasztó űrtartalom: 76 l"	1	db	86 000	86 000	23 220	95

Kiadási tételazonos	Hivatkozás azonosító	Költség típus	Megnevezés	Mennyiség	Mennyiségi egység	Elszámolni kívánt nettó összeg (Igényelt) (Ft)	Elszámolható nettó összeg (Jóváhagyó) (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
Z5	0304	Eszközbeszerzés költségei	"ELECTROLUX EEA111 eszpresszó kávéfőző Készülék típusa: Eszpresszó kávéfőző, Teljesítmé 1470 W, Szivattyú nyomás: 15 bar "	1	db	22 000	22 000	5 940	95
Z6	0304	Eszközbeszerzés költségei	"WHIRLPOOL JQ 276 WH Premium Selection mikrohullá sütő Max. teljesítmén 950 W, Max. grill teljesítmén 1000 W, Forgótány mérete: 320 mm "	1	db	52 000	52 000	14 040	95

Kiadási tételazonos	Hivatkozás azonosító	Költség típus	Megnevezés	Mennyiség	Mennyiségi egység	Elszámolni kívánt nettó összeg (Igényelt) (Ft)	Elszámolható nettó összeg (Jóváhagyó) (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
Z7	0304	Eszközbeszerzés költségei	"Academic a elemes bútorcsalád BIU1D1S/D íróasztala sonoma tölgy színben. Méretei: 1200*745* a bútorgyártója: BRW - Black Red White alapanyag: laminált "	5	db	110 000	110 000	29 700	95
Z8	0304	Eszközbeszerzés költségei	"Largo S PREG/20/6 DSO polcos szekrény sonoma tölgy színben. Méretei: 62x203x3 a bútorgyártója: BRW - Black Red White alapanyag: laminált "	3	db	120 000	120 000	32 400	95

Kiadási tételazonos	Hivatkozás azonosító	Költség típus	Megnevezés	Mennyiség	Mennyiségi egység	Elszámolni kívánt nettó összeg (Igényelt) (Ft)	Elszámolható nettó összeg (Jóváhagyó) (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
Z9	0304	Eszközbeszerzés költségei	"TULLSTA Fotel Szélesség: 80 cm Mélység: 70 cm Ülésszéles 55 cm Ülésmaga 45 cm Magasság: 77 cm Keret: Tömör fa, Forgácsle Farostlem Poliuretán habzivacs 25 kg/m3, Poliészter töltet "	5	db	115 000	115 000	31 050	95
Z10	0304	Eszközbeszerzés költségei	"CARMEL O C11 magasfény asztal. Mérete (mag./szél. 77x160x9 alapanyag: laminált csomagoló lapaszereit "	1	db	33 000	33 000	8 910	95
Z11	0304	Eszközbeszerzés költségei	"Indiana jkrs szék szélesség: 43 cm magasság: 90 cm mélység: 53 cm "	18	db	452 556	452 556	122 190	95

Kiadási tételazonos	Hivatkozás azonosító	Költség típus	Megnevezés	Mennyiség	Mennyiségi egység	Elszámolni kívánt nettó összeg (Igényelt) (Ft)	Elszámolható nettó összeg (Jóváhagyó) (Ft)	Elszámolható ÁFA (Ft)	Intenzitás (%)
E1	0304	Építéshez kapcsolódó költségek	Többfunkciós közösségi ház felújítása	1	db	20 866 258	20 866 258	5 633 889	95

Elutasított tételek

Elutasított árajánlatos tétel

Hivatkozási azonosító	Ügyfél-azonosító	Árajánlatos tétel megnevezése	Mennyiség	Mértékegység	Elfogadott árajánlat kiállító adószáma	Indokolás
0304	100296666 7	LENOVO Ideapad Z50-75 notebook 80EC00F7HV	4	db	12629745205	<p>Az elfogadott árajánlatot adó Képes és Társa Építőipari Kft (12629745-2-05), és az ellenárajánlatot adó Bódva House Kft (23421486-2-05) cégkivonata, Nav-hoz bejelentett tevékenységi köre alapján nem volt jogosult az árajánlat kiállításakor a megnevezett tétel vonatkozásában árajánlat kiállítására. Ezért a tétel elutasításra került a 272/2014.(XI.05.) Kormányrendelet 5. sz. melléklet 2.3.2.5 pont alapján miszerint: " A költségszámítás alapjául szolgáló egységárak nem haladhatják meg a szokásos piaci árat (pl. a közbeszerzési eljárás alapján megkötött szerződésben rögzített árat, a több lehetséges szállítótól történő ajánlatkérés keretében beérkezett ajánlatok alapján kialakult árat, vagy az irányító hatóság által előzetesen meghatározott fajlagos mutatók szerinti fajlagos árat). A költségtételeknek a projekt költségvetésének megfelelően részletezetteknek és ilyen módon ellenőrizhetőeknek kell lenniük ahhoz, hogy meghatározható legyen a besorolásuk. Ha a szokásos piaci ár igazolására az irányító hatóság árajánlat kérését írja elő a támogatást igénylők és a kedvezményezettek számára, az árajánlatoknak legalább három, egymástól és a kedvezményezettől független ajánlattevőtől kell származni. A támogatást igénylő és a kedvezményezett köteles vizsgálni az ajánlattevők szerződés teljesítésére való alkalmasságát. A szokásos piaci árnak való megfelelést alátámasztó dokumentumokat - amennyiben a felhívásban korábbi benyújtás előírására nem került sor - , a legkésőbb az adott költséget tartalmazó kifizetési igénylés részeként be kell nyújtania a kedvezményezettnek."</p>

Hivatkozási azonosító	Ügyfél-azonosító	Árajánlatos tétel megnevezése	Mennyiség	Mértékegység	Elfogadott árajánlat kiállító adószáma	Indokolás
0304	100296666 7	"SAMSUNG SL-M2675FN multifunkciós nyomtató Felbontás (nyomtatási minőség): 4800 x 600 dpi Szkennelési felbontás: 1200 x 1200 dpi Max. másol	1	db	12629745205	Az elfogadott árajánlatot adó Képes és Társa Építőipari Kft (12629745-2-05), és az ellenárajánlatot adó Bódva House Kft (23421486-2-05) cégkivonata, Nav-hoz bejelentett tevékenységi köre alapján nem volt jogosult az árajánlat kiállításakor a megnevezett tétel vonatkozásában árajánlat kiállítására. Ezért a tétel elutasításra került a 272/2014.(XI.05.) Kormányrendelet 5. sz .melléklet 2.3.2.5 pont alapján miszerint:"A költségszámítás alapjául szolgáló egységárak nem haladhatják meg a szokásos piaci árat (pl. a közbeszerzési eljárás alapján megkötött szerződésben rögzített árat, a több lehetséges szállítótól történő ajánlatkérés keretében beérkezett ajánlatok alapján kialakult árat, vagy az irányító hatóság által előzetesen meghatározott fajlagos mutatók szerinti fajlagos árat). A költségtételeknek a projekt költségvetésének megfelelően részletezetteknek és ilyen módon ellenőrizhetőeknek kell lenniük ahhoz, hogy meghatározható legyen a besorolásuk. Ha a szokásos piaci ár igazolására az irányító hatóság árajánlat kérését írja elő a támogatást igénylők és a kedvezményezettek számára, az árajánlatoknak legalább három, egymástól és a kedvezményezettől független ajánlattevőktől kell származni. A támogatást igénylő és a kedvezményezett köteles vizsgálni az ajánlattevők szerződés teljesítésére való alkalmasságát. A szokásos piaci árnak való megfelelést alátámasztó dokumentumokat - amennyiben a felhívásban korábbi benyújtás előírására nem került sor - , a legkésőbb az adott költséget tartalmazó kifizetési igénylés részeként be kell nyújtania a kedvezményezettnek."

Nem elszámolhatónak jelölt költségek

Nem elszámolható építési tétel

Építés sorszáma	Ügyfél-azonosító	Tétel ÉNGY azonosító	Tétel mennyisége	Indokolás
1	1002966667	820090988212	1	A vízellátás berendezési tárgyak - kapaszkodó - tétel költsége elutasításra került, mivel az nem támogatható a pályázati felhívás 3.1.1 és 3.1.2 pontok alapján.
1	1002966667	820090988224	1	A vízellátás berendezési tárgyak - wc papírtartó - tétel költsége elutasításra került, mivel az nem támogatható a pályázati felhívás 3.1.1 és 3.1.2 pontok alapján.
1	1002966667	820091725600	1	A vízellátás berendezési tárgyak - kapaszkodó - tétel költsége elutasításra került, mivel az nem támogatható a pályázati felhívás 3.1.1 és 3.1.2 pontok alapján.
1	1002966667	820091724636	1	A vízellátás berendezési tárgyak - wc csésze - tétel költsége elutasításra került, mivel az nem támogatható a pályázati felhívás 3.1.1 és 3.1.2 pontok alapján.
5	1002966667	820090988212	1	A vízellátás berendezési tárgyak (kapaszkodó) tétel költsége elutasításra került, mivel az nem támogatható a pályázati felhívás 3.1.1 és 3.1.2 pontok alapján.
5	1002966667	820090988224	1	A vízellátás berendezési tárgyak - wc papírtartó - tétel költsége elutasításra került, mivel az nem támogatható a pályázati felhívás 3.1.1 és 3.1.2 pontok alapján.
5	1002966667	820091725600	1	A vízellátás berendezési tárgyak - kapaszkodó - tétel költsége elutasításra került, mivel az nem támogatható a pályázati felhívás 3.1.1 és 3.1.2 pontok alapján.
5	1002966667	820091724636	1	A vízellátás berendezési tárgyak - wc csésze - tétel költsége elutasításra került, mivel az nem támogatható a pályázati felhívás 3.1.1 és 3.1.2 pontok alapján.

Nem elszámolható árajánlatos tétel

Hivatkozási azonosító	Ügyfél-azonosító	Árajánlatos tétel megnevezése	Mennyiség	Mértékegység	Elfogadott árajánlat kiállító adószáma	Indokolás
0304	1002966667	LENOVO Ideapad Z50-75 notebook 80EC00F7HV	4			db
0304	1002966667	*SAMSUNG SL-M2675FN multifunkciós nyomtató Felbontás (nyomtatási minőség): 4800 x 600 dpi Szkennelési felbontás: 1200 x 1200 dpi Max. másol	1			db

3. melléklet - A Projekt forrásai

A Projekt teljes költsége összesen (Ft):	136 845 000
A Projekt elszámolható költségei összesen (Ft):	133 973 566
A Projekt nem elszámolható költségei összesen (Ft):	2 871 434
Támogatás összege (Ft):	127 274 873
Önerő (Ft):	9 570 127
Saját forrás (Ft):	9 570 127
Egyéb támogatás (Ft):	0
A Projekt nem elszámolható költségeire jutó önerő (Ft):	2 871 434

4. melléklet - Támogatások és elszámolható költségek megoszlása konzorciumi tagonként - nem releváns

5. melléklet - A Projekt műszaki-szakmai eredményei

Mérföldkő sorszáma	Eredmény megnevezése	Eredmény leírása	Az eredmény nem számszerűsíthető egyéb tulajdonsága
2	Mindhárom épület esetében az alábbi munkák kerülnek elvégzésre: Ácsmunka Vakolás és rabicolás Tetőfedés Aljzatkészítés, hideg- és melegburkolatok készítő Bádogozás Asztalosszerkezet elhelyezése Felületképzés (festés, mázolás, tapétázás, korróz Szigetelés Kőburkolat készítése	Mindhárom épület esetében az alábbi munkák kerülnek elvégzésre: Ácsmunka Vakolás és rabicolás Tetőfedés Aljzatkészítés, hideg- és melegburkolatok készítő Bádogozás Asztalosszerkeze elhelyezése Felületképzés (festés, mázolás, tapétázás, korróz Szigetelés Kőburkolat készítése	Mindhárom épület esetében az alábbi munkák kerülnek elvégzésre: Ácsmunka Vakolás és rabicolás Tetőfedés Aljzatkészítés, hideg- és melegburkolatok készítő Bádogozás Asztalosszerkezet elhelyezése Felületképzés (festés, mázolás, tapétázás, korróz Szigetelés Kőburkolat készítése
1	Mindhárom épület esetében az alábbi munkák kerülnek elvégzésre: Zsaluzás és állványozás Irtás, föld- és sziklamunka Síkalapozás Helyszíni beton	Mindhárom épület esetében az alábbi munkák kerülnek elvégzésre: Zsaluzás és állványozás Irtás, föld- és sziklamunka Síkalapozás Helyszíni beton	Mindhárom épület esetében az alábbi munkák kerülnek elvégzésre: Zsaluzás és állványozás Irtás, föld- és sziklamunka Síkalapozás Helyszíni beton
3	Mindhárom épület esetében az alábbi munkák kerülnek elvégzésre: Villanszerelés Épületgépészeti csővezeték szerelése Épületgépészeti szerelvények és berendezések sze Szabadidő és sport létesítmények Megújuló energiahasznosító berendezések Eszközbeszerzés	Mindhárom épület esetében az alábbi munkák kerülnek elvégzésre: Villanszerelés Épületgépészeti csővezeték szerelése Épületgépészeti szerelvények és berendezések sze Szabadidő és sport létesítmények Megújuló energiahasznosító berendezések Eszközbeszerzés	Mindhárom épület esetében az alábbi munkák kerülnek elvégzésre: Villanszerelés Épületgépészeti csővezeték szerelése Épületgépészeti szerelvények és berendezések sze Szabadidő és sport létesítmények Megújuló energiahasznosító berendezések Eszközbeszerzés

